P OEEFE N RE

H—FL—n M 3= (37E300) —\
(8 R X Y H— KL= (Gr-04B) _ (Gr-0-4E [ i (A0 T THEKT
@ —141455. 320 14612.829 L=24. Om L=11. 9n) I =T L=11.5m \
® —141454. 052 14611. 655 BRSO u SURIFEI0A L=40. Om L6.0n 2
L=30. Om = < b= .
® —141453.313 14610. 466 =3 &) b JhUET okt 3 B 3 f
e ¢ = N e (2. 01, 240, 5) Lot fn [/ 4 g7
.90 s 5 g [ 28 BSHETO f
A ) J ’ L Om
P. 1 / - N "; A
. = =S PR S Xe
[ —
‘ﬁ“@wﬂﬁﬁ?? VIS4

, o
# REFEAE 615 =243, 0n L=14. 4m
{20337 (oo i
&1 4 ﬁsﬂam\ L=26. 3m PHIEI00A L=40. Om/. I 37E3000 L=82. 5m #3000 L=63. 2m
B EET v s
px il /) | ppgipin  |odiawer—— ’fﬁ;"ﬁﬁfﬁﬁ BB 0H500) k4T
INBHEKT muﬂm: o / (hEEER) e
(=22 0n _ Lffn JNERHEAKTL=04. dn || kT L=22.3n kit 5 % e PUS00+500
INEREE UK 1 HY I JNERER KM 1 B
AN T u-aforso0 ESHAT [ |y gmgicr
L=17.1m py-300+300 L=4.0m L=11.5m L=12. 5m
L=2. 0m
= THKT
Fdan (EE L] CEEET
FRI7ILMHET B (t=5om) A=2, 880m2 /A (t=5cm) A=4Tn2
TR (t=120m) A2, 850n2 R (t=10om) A=4Tn2
@ TREE (t=30n) A=2, 52002
> RE#RT HERE (@8 8 ¥ibm) =190
B EENAE (X8 58 i 1T
o
2}
E
e
b
I 3 5| PRIEEHARABRRARISER
TEERE R SRS 1 RERRETE H31-1)
&% &
(I, £ 88 T & A B
e RoE v [mmEss]
FixE R RERE AR




1

ERE B ) IER

B

REME

RxE

HELXFE

E
i B
4
¢ 5
MM K | &
cwE
g8y
& u
& B
».m.:..
R 8
B
|| m
#| | m
H| | #
/ 22
ﬁgs_éa_‘ 0 ootz or o s
mooctizon o o hescesteecet {28 ToH ||
=
I
i}
& e eoltpe e Heo H (pooostfpoooz [ sovH | H
M/ Hovsosityzoor foeo H o Hoooosufposar [ sont{ |
/ y=-0. 000m
/
X . Hoes t9bgeoor 0 H fesemfpsir o va— H OIS
I\ |
o1 s @ oitbose pso H Fooonfeoaz || cof]l  H
L ON o=
5 .
= y=-0.000m
o / =
=) {ev0'99ce 11 8L 00z e S {9 ONles
I — / HM Hm wu.:
- Hels sollge 101 2T U U e
& Hervoitoosor (B1s H o Hoooootfeorst [ sonH|  H
G 'ON g s
=
Fii- \y
%,
ooo'cortearor Moy M Hiesus tser 1 1oetl H O |IE
\ #g.g_‘mm_..m# ‘mi H 0808 [pod 81 [| + 30 H o\l
\\\ Hevozsitenor (g6 H {pooor Hoooor fpoooeH |
Hevz'isttooor (6L6 H (pooos Hooos H eonH | [
_ Hive 081-ps 801 Hz0L | 075 ooz ooz |
< -
S ~Hezoabezoot : 9 Howeet | |
2 (@ wriEéd Bl 0o 0 R e
g Hegs ‘as-ses esile 11 [ ooy foool H zonH | H
y=0. 000m /
\ s (Eotsbeoostyye H o Hooooe [pooor fpoooiH | (]
A
& Heavestte vor [B6y | w e Hovwl |
! I Cier-eirgevor o [ FRORSR FO6H Phocts] | F
S
n i
x g
HZ | (@068
poosDHore ook at (oo H o oo fooo H ool | H
R e
ol
hejis
ST T T T T [ T T T T T T T T [ T T T T T T T T [ T T T 1 o || || || | e e | | = || = || =
g = = |l ==
o gl | = @ (| Elw a2 £
B = || = || s ||| - = 2 || &=
= 2 B || || 2| & || 2
n ﬂ = = = || & [:: 8
= a2 |gql=m||F||IR||E||RI|Z[=R||H]|]4i




SAEMTE X

$=1:200
BHERE N4 (AE) ERETOBR 3 % B4Z{E TA=18.59 £ e
" ¥ M & % B | smmEeM | T A @ ] £ B Y] 13k S EREE A
x B BATHET 2213 5 1.00 5.00 (BEX)
LB HEEERERE 130 12 0.35 4.20
TrEkE BAE)T994-77 RC-40 38 0.25 9.50 =
SOVTaVY
1000 7000 1000 e EEHEEY Y bT
= VATV TRA BREREE
A %5 18.7 2 18.59 750 2750 2750 150 T F — 5 R — Townta4)
(T T (=) (kﬁ/E)/ T OURAD
750 / AN T
N / (-7 vhyh)
B i B % B -
& B £ % @ & i M D g
ERRAE E3WE 4B " E@BEYy T
— K VIADETE BREEE
Bt 50. 40X [£30km/hr 30km/hr M F —45 R —20wn#f24)
HEES 2. 75mx 2=5.50m 2.75mx 2=5.50m - | EEEETy BT 1.500% 1.500%
. . . . F VATV T BREREAE - -
p—— M F —45 R —20wn#824)
BEIER 0. 75m 0. 75m &> 1) — kI (t=10cm) i i BEa LY 1) — kI (t=10cm)
21g 7.00m 7.00m E.EI?S%IZ?;& N4
axa
/IR 30m 3% m B ERAE A B
= 44,319
SRR 50 m Xmm,’é#g‘)a :
B/MERIRMER 2%m 2 m —
TEHHE (FEY 5 v v—37 JRC-40) SECBR0LLE t=38cm
BAH DR 6.0 % 6.0 %
= 8.0 4
RAHMEET AR (1.0 % 8.0 %
5] iz
250 m 491 m
BT E dhip dif
o 250 m i 455 m
Py p—y 2% m 2 m il PR TE SHAE BRI
BN DR 154 1.5% =1
= o 1.5 %
BAARAE 125 % 10.0 %
/MREE 30m 30m 2 750
R
1000 7500 500 o 5

0, 2150 . 2750 750 =

R (AIRZ)

(FroniEAl)

(REREL)
ERHEER Y FT
HEAREERS M
&ETCBR 6%
HEE AR

S \ 5050
& B (BEEHNE7R213) t=bcm = B (BEFHET A2 13) t<hom

LR (WER M-30) {EIECBR8OLLE t=12cm BEET (BEY v Iv—7FRC-40) {%\IECBQOLLU: t=10cm
T B 95y v—3 URC-40) {EIECBR30LAE t=38cm

ERfH AR SR A

x B (BEERNET >13) t=bcm
BET (BEISY "/—\"—5&80—40) {EIECBR30LLE t=10cm

T %% FRINFEHEAABRBERGERE
TERIBE KA RS 1 IRERFETE HI1-1)

Hm B R E W E R

£ ARAAB T & A 2]

RoE| 120 |mmss] 3

RixE B TR SR ARE R AT )11 BR




DL=160. 00

L = 10.340

NO. 5

GH=169. 60
FH=164. 448

7000

AsTHEEERIR L

ﬁﬁlll 9

|7f—7° vhyh

4.1

750

2150

2750 7150

3. 000%,
——— -

PRI

0.4

BRERELD

RELTQ

HWERETQ

RREL@

AT D

BAELQ@

BEEL

B EL

12RD

0.7

Y LEE

BLikm

=B

B8 maag

f
= TERE

7.00

g | RE

et

HBET (FE)

HEE T (PER)

AT (EER)

‘Y )— N

DL=160. 00

L = 13.200
Th=165. 494

BC. 1
(NO. 4+1. 897) (NO. 4+10. 000)

GH=167. 83
FH=163. 000

AsTHEEERIR L

L

[#-7 ot

PRIE

750

2750

BERELTO

BWERELQ

g

0. 750%

|
I
| 1.500%

BERELQ

BWEREL@

BAEELTO

BiAELQ

BE®EL

EREL

7000

#RD

Y LEE

BLkE

=®E

I

NO.5
BC. 1 (NO. 4+1. 897)

e
W

—— ]

wE | RE

IE4%

FRINGFEHRARBRREIMERR
BRI E RAERS 1 FRERBR TH (H31-1)

S mmT

Hm| B

®omE 2

AT (FE)

AT (RER)

£ AR B

¥ £ A B

‘I —H

R E

1:200 ‘E%v‘i—" 41

RixE

B TR SR ARE R AT )11 B




NO. 6
GH=167. 92
FH=166. 048

DL=160. 00

1700 2150

750 1000

1190

AsERZRERER L

M
R

10.6

PRI

0.2

BRRELD

WERETQ

BRELQ

HWERET@

BAELO

HiAETQ

BEEL

EEREL

2RD

PILEE

)

RE

A T

3
T TR

5.2

e | RE

[ maET

HWET (FE)

0.8

HEE T (PER)

‘Y )— N

DL=160. 00

SP. 1
(NO. 5+14. 545)

GH=167. 89
FH=165. 612

2200 2750

7501000

AsTHEEERIR L

M
D

13.5

PRIE

0.2

HWERETD

BWERELQ

BERELTQ

BWREL@

[ =0

BiAELQ

BE®EL

EREL

#RD

0.3

Y LEE

11]22

BLkE

1420

=®E

T EE

Pt |
T TERE

5.7

wE | RE

S pmT

HEAET (FE)

NO. 6
SP. 1(NO. 5+14. 545)

AT (RER)

HEAET (BB

IE4%

ERSIFEHRARBRBREFEER
ERIBE KRS 1 RERHBTH H31-1)

‘Y )— N

Hm| B

WM m RS

£ AR B

¥ £ A B

R E

1:200 ‘E%v‘i—" 42

RixE

B TR SR ARE R AT )11 B




DL=160. 00

L= 6180
THE167.919

EC. 1
(NO. 7+7.192)
GH=168. 38
FH=167. 936

7000

1000

750

2750

750 —1

>

Yy

0. 750%

R = 10.650
THEIT1. 769

AsERZRERER L

3.0

mmlﬁm

6.3 /

|1—7°)ﬂvb

59/

PRI

BRRELD

o/1

HBERETQ

BRELQ

HWERET@

LY E20)

BAELQ@

wERL [

0.1

s L [

R/

0.7

ytiEE/

[ 36

BtikE

0.2

e

1.0

=8 IEmE

7.0

3
E TERE

1.0

wHE | &kE
B

BET (TR

&I ) —H

DL=160. 00

L= 5810
THe167. 598

NO. 7
GR=168. 09
FH=167.516

1800 2750

750 1000

- h,

|

500

R=14.330
TH=IT3. 156

AsTHERERIR L

Y
L

2.2

[#-7" b

2.8

PRIE

0.2

BERELTO

BWERELQ

BERELQ

BERELT@

BiAELD

BAELTQ

BE®EL

EEREL

#RD

0.3

Y LEE

[0.7

BLkE

=B

EC. 1(NO. 7+7.192)
NO. 7

ﬁﬁ TR
TRBR

5.3

IE4%

TRIFEHRARBRERERMEER
TERIBE RARS 1 RERRBTH H31-1)

wE | RE

M [ mmT

Hm| B

1% mE R 4

AT (FE)

£ AR B

‘Y )— N

R E

1:200 ‘E%v‘i—" 43

RixE

B TR SR ARE R AT )11 B




{8;&37& 300A

PU-300%300 INERHEKT = THKT
S=1:40 S=1:40 S=1:40 S=1:40
520
10 300 11 w00 1500 1300
— 26 Nsoo 300 s/ 500 300 500
50 300
[¥2)
g g BELSL PU-300+300 SNNE) i=10% - _
¥ 1.3 N LElP—— . B~ mmmAwsw =il =
ol ELZL
S St R g 3 e : : L J
20
S EHERR 2e 2 . avoy—+t - 0 | BERHOKE 0 75
360 = T EHERE (18-8-40) EHERE
00 0 | a0\ \RYFTYa—L
BF300
560 0 o0
" OH R 10m4 Y o oH 10m4 Y " OH R 10m Y 1300
2w metz [ge[a Elm = 2 A mevx [se(a R|(m = % w/ stz |se(s BE\® B
1l i 4 3F&E300A & 5.0 1l /i% PU-300%300 & 16.5 '\"/?7'J17{ BF300 1@ 5.0 \
HELSL 13 n| o B0 13 w| o1 [\ avof—r | ssa | w10 [\ o
@M |wsmeE o0 | 02| 56 Samr wamms o0 | n?| 5.0 N\ H n| 40 N\
EERE m| 56 / smEE m| 5.0 \ /A =10 m| o
XERBBENEROBE GERHEERT 5. / \ /
r 3 n
ERPKI (hE)
" R 10m% Y
. e % W | mena B4 2| @ B
HI;&3%E 400A U =FE1;E 360B ERIKE 75 m | 100 <
$=1:40 $=1:20 HHERT $-40 m] 1.0 &
630 460
15 400 119 50 360 5
=N\
(=]
o o 3 BELZIL
B < HELSIL 13
1:3 QL ANLN £ -
ol 8; Sy i
S .,\ /, £ EEE § RC-40
BHHEREG
/o \
43 0 100
i 100 560
% 60 \|
Om4 )
et LR =
I 10n%4 # o % 1on24 I T *é\\
% m)/ mmhx |#E# \E| @B B &% w/| mmTx B B\ E| B B N A7l e & 51‘(’)
@ /| osmaon | @] 50 W A 3608 @] 16.6% /:ufyju—r 18-8-40 o T \\
BELFY 1:3 w018 [N\ BEY 51 1:3 mt| 011 i - i 4.0 \
256t |wmmes oo | 02| 63 |\ et Ro-40 t=100 m?| 56 |\ B - m| Ol
shmr m| 6.3 \ fmuT m| 5.6 \ \
XERRENEROBE TEBHEEBT R KRR S BB E SR & RBR .
TR EEHSARBHRARAERE
TEE AERARE R A R 1 SRR B T (H31-1)
BMEm4 # K I # &8 X
£ AR
R & 1w |mmms| s
FixE PETEHREDERMIIR




